



中共枣庄市委机关报

1958年创刊

国内统一刊号: CN37-0038

第12052期 今日八版 市中区域十六版

# 枣庄日报

ZAOZHUANG DAILY

主流媒体 主流新闻

2017年6月2日

星期五

农历丁酉年五月初八

网址: <http://www.632news.com>

今天夜间到明天白天,全市天气多云间阴,南风3~4级,气温19~34℃。(枣庄市气象台昨日17时发布)

邮箱:zzrbxwb@126.com

A版

## 市委常委会会议召开

李同道主持并讲话 李峰出席 孙欣亮列席

**本报讯** 6月1日上午,市委常委会会议在市政大厦召开。市委书记、市人大常委会主任李同道主持会议并讲话。市委副书记、市长李峰,市委常委王玉波、于玉、王常胜、张兵、李爱杰出席。市政协主席孙欣亮,市人大常委会副主任刘振学,副市长张成伟,副市长、市公安局局长宋丙千,市政协副主席、市交通运输局局长张永刚列席。

会议听取了全市安全生产工作情况汇报,研究部署下一步工作。会议强调,安全生产关乎人民生命财产安全,事关

党和政府形象声誉。习近平总书记反复强调:“人命关天,发展决不能以牺牲人的生命为代价。这必须作为一条不可逾越的红线”。省委、省政府主要领导人同志逢会必讲安全生产,并多次作出重要批示指示。

会议要求,要狠抓隐患治理,牢固树立“隐患就是事故、事故就要处理”的理念,强化事前预防、源头治理,把工作做到前头、防患于未然。要按照省委、省政府统一部署,深入开展安全生产百日攻坚治理行动,突出矿山、危化品、交通运输、建筑施工、公共安全等重点领域、重点行业,加大集中整治、异地执法和隐患

排查治理力度,动真碰硬、严防死守,坚决遏制安全生产事故发生。要强化应急处置,健全完善应急预案体系,加强抢险救援队伍建设,抓好平时应急演练,确保关键时刻拉得出、用得上。要配齐配强区(市)、市直行业部门的安全监管力量,抓好安全生产专家队伍和智库建设,加大应急救援设施、装备投入力度,提升应急处置科学化水平。要严格落实责任,按照“党政同责、一岗双责、失职追责”的要求,坚决落实安全生产责任制,一级抓一级、层层抓落实。各级党政“一把手”要切实履行好属地安全生产“第一责任人”职责,亲自抓、上前线;分管负责同志要落实好“一岗双责”,抓好分管领域的安全生产工作。

会议强调,抓好安全生产要真正瞪起眼来、负起责任来,不说空话、不搞花架子,以扎实的工作、实实在在的举措,切实打好安全生产工作主动仗,确保全市大局持续稳定。

(记者 崔聚果)

## 山东基层专业技术人才职称将单独分组评审

**据新华社济南6月1日电** (记者 邵鲁文)记者6月1日从山东省政府新闻办公室召开的发布会上获悉,为解决基层人才匮乏、职业发展通道不畅等问题,山东将创新人才评价使用机制,基层专业技术人才的职称评审将实行单独分组、单独评审。

据山东省人社厅厅长韩金峰介绍,在基层专业技术人才的职称评定上,除单独分组评审外,还将避免唯学历、唯论文等倾向,相关人在本专业岗位中的工作总结、教案、病例、工程项目方案等反映本人学术技术水平的成果,均可作为专业技术职务资格评审的重要参考。

此外,为引导人才向基层流动、向艰苦偏远地区流动,山东将适当放宽基层事业单位招聘人员的学历要求,各地公开招聘乡镇事业单位工作人员,除行业准入标准对学历所有要求的岗位外,其余岗位学历要求最低可以放宽到高中、中专(含技工学校)。



### “邻居节”里服务忙

日前,市中区中心街街道铁西社区开展第七届邻里文化节活动,免费为社区老人理发、换纱窗、义诊等活动拉近了邻里关系,让社区这个大家庭变得更加美丽和谐。

(张晶 梁秋实 摄)

## 做文明市民 建美丽市中 ——访市中区委副书记、区长王辉

本报记者 宋旭

文明城市是一个城市的综合荣誉,代表着一个地方的城市形象和综合实力。市中区作为主城区,还承担着省级文明区复审工作,责任重、要求高、压力大。经过去年的城区环境集中整治,市中区锻炼了干部,积累了经验,趟出了路子,形成一套行之有效的机制做法。当前,市中区正在充分

发挥主力军作用,全面部署,全员发动,全力攻坚。近期,就创城工作开展情况,记者专访了市中区委副书记、区长王辉。

王辉在接受采访时告诉记者,创建省级文明城市,是市委、市政府的一项重大战略部署,也是市中区委、区政府今年确定的一项重要工作。年初



帝豪



天地豪情 帝豪酒

赖公亲酿 淡雅典范

山东帝豪酒业有限公司

了城区环境集中整治,今年在巩固整治成果基础上,向城乡结合部、城市出入口、镇驻地、村容村貌和路域环境整治延伸;大力开展城乡环境卫生整治活动,坚决防止占道经营、乱停乱放、乱搭乱建、露天烧烤等“脏乱差”问题反弹;

强力推进违章建设拆除,排查违建底数898处、29.1万平方米,已拆除5.9万平方米。强化市民文明素质提高,大力开展公务人员做表率、行业窗口服务人员做示范、中小学生“小手拉大手”、志愿服务等主题活动,深入挖掘宣传群众身边的“凡人善举”,推进美丽家庭、最美市中人评选活动,加大对不文明行为的曝光力度,把创城的过程变成全民自我教育、自我提高的过程。

王辉表示,在下一步工作中,市中区将加强舆论引导,通过各类媒体宣传,扩大群众知晓率和创城影响力。(下转A2版)

召开的区党代会和人代会对这项工作专门作了安排部署。同时,区委、区政府还召开了高规格、大范围的创城动员会议,在全区上下进行宣传发动,随即展开了轰轰烈烈的创城工作。目前,各项工作都在顺利推进之中,市中区有决心、有信心打赢创城这场攻坚战。

王辉介绍,创建省级文明城市,是市中区城市发展的迫切需要。市中区作为老市驻地,经过近几年的艰苦努力,

目前经济社会各方面都发生了重大变化:产业结构调整逐渐向优,新兴产业蓬勃兴起,城

市基础设施得到较大改善等。

在此基础上,城市的综合实力急需进一步增强,城市文明程度、市民文明素质急需进一步提升和改进,必须以更高的标准和要求抓好城市建设管理,才能更好地推动经济社会全面发展。同时,创城也是广大人民群众的殷切期望,近几年随着经济社会的发展、生活水平的提高,老百姓迫切需要城市文明素质、文化涵养、城市特色等方面得到大的提升和改善,因此对于创城这项工作形成了全社会广泛的共识,目前市中区工作已经全面展开,在今后的工作中将继续深入扎实开展。

据了解,市中区去年开展

## 市委对台工作会议召开 李同道提出要求

**本报讯** 6月1日,市委对台工作会议在市政大厦召开。会议传达了市委书记、市人大常委会主任李同道在市委常委会听取省委对台工作会议精神汇报后的讲话,市委常委、统战部长张兵出席并讲话。

张兵强调,要把思想统一到中央对台工作大局上来,把力量凝聚到完成中央和省委、市委部署的各项对台工作任务上来,切实增强做好对台工作的责任感和使命感。要深化扩大交流领域,加强枣庄教育合作,健全完善交流基地建设,努力打造适合枣庄市情的特色对台交流品牌。要进一步落实中央各项目惠台政策,深化服务台商举措,打造一流营商环境。要主动“走出去”,推进产业对接,集中精力抓好对台招商引资。要积极“请进来”,抓好产业推介和项目落地。要坚持正确的政治方向,营造全社会关心、支持和参与对台工作的良好氛围。要切实抓好台办系统党的建设、对台工作体制机制建设和对台干部队伍建设,确保对台工作各项部署落地落实。(记者 刘振江)

## 端午假期我市实现门票收入813万元

**本报讯** 记者从市旅服委了解到,今年端午小长假期间,旅游市场依旧形势喜人,消费势头强劲。据市旅服委统计数据测算,5月28日至5月30日,全市10个重点旅游监测景区共接待游客30.7万人次,同比增长17.2%,实现门票收入813.65万元,同比增长10.7%。

今年端午小长假旅游市场呈现的主要特点为,各旅游景区(点)注重旅游与传统文化相结合,精心策划推出了融教育性、参与性、观赏性、趣味性于一体的系列特色活动,聚集节日旅游人气。台儿庄古城举办了首届中华端午文化节启动仪式、端午民俗大巡游、千人包粽子大赛等活动;微山湖湿地景区举办了端午节和儿童节双节同庆系列活动;山亭抱犊崮景区举办了纪念屈原活动;铁道游击队纪念园举办了“粽行天下·百事通达”民俗体验活动;龙山旅游区举办了“健康龙

(记者 刘明)

## 我市新增外贸企业免原产地证备案登记

**本报讯** 日前,记者从枣庄检验检疫部门获悉,为促进原产地签证便利化,更好地服务外贸发展,自5月1日起,我市新增外贸企业已免于原产地证企业备案登记。

枣庄新增外贸企业在商务部门完成对外贸易经营者备案登记,即视同完成原产地证企业备案登记,可直接凭社会信用统一代码到检验检疫机构申

(记者 张孝平 通讯员 贺文增)

## 薛城全力以赴做好“三夏”工作

**本报薛城讯** 连日来,薛城区全面压实责任,全力以赴做好“三夏”工作。

加强小麦后期管理,确保小麦丰产丰收。该区把管理重点放在防病虫害、防倒伏、防自然灾害上,跟踪搞好技术指导,及时解答群众咨询,做到“小麦不收、管理不停”,最大限度减轻后期灾害影响。

加强组织指导,确保“三夏”任务全面完成。实行农情一日一报制度,加强与市禁烧办及各镇街的沟通联系,统筹好、服务好“三夏”生产各环节,同时,强化天气监测预警,提前做好应对措施,指导农民做好防灾减灾工作;狠抓夏粮抢收工作,目前已检修各类农机具5700台,筹备大型联合收割机1027台(新购置41台),与外地农机部门签订了320台联合收割机跨区作业协议,抓好农

(记者 姜爱民 通讯员 曹芳)

主办:枣庄市政府新闻办公室 承办:枣庄日报社



扫描微信二维码

关注枣庄发布微信公众平台

投稿邮箱:zzfb0632@163.com

枣庄权威信息发布 热点事件快速回应